Program: Master în RELAŢII ECONOMICE EUROPENE (REE)
Domeniu: Științe Economice
Specializarea: Economie și afaceri internaționale
Tip: Profesional
Titlu de absolvire: Masterand Relaţii Economice Europene

Descriere: Programul pregătește specialişti capabili să asigure reprezentarea intereselor româneşti la UE, în cadrul negocierilor dintre ţările membre UE, şi care să deţină cunoştinţele, competenţele şi abilităţile necesare pentru a putea contribui la dobândirea avantajelor competitive pe piaţa internă şi internaţională de către organizaţiile în cadrul cărora vor activa

Abilități dobândite: Elaborarea de sinteze operaționale, rapoarte şi studii complexe necesare conducerii unei afaceri internaţionale şi/sau a unei organizaţii/instituţii cu activitate în plan internaţional, prin utilizarea conceptelor şi metodelor moderne specifice analizei sistemice, sintezei şi interpretării fenomenelor şi proceselor economico-sociale; -	Specializare în comunicare de afaceri în limbi străine în domeniul complex al relaţiilor economice europene; însuşirea limbajului de specialitate şi a tehnicilor de negociere, comunicare şi derularea unei operaţiuni de comerţ exterior în mediul de afaceri intercultural european şi internaţional; capacitate de conducere şi organizare a personalului din subordine, a echipei şi a companiei/instituţiei; înţelegere şi bună conlucrare şi cooperare cu culturi diferite. 

Beneficii: studenții noștri vor beneficia de acces la resurse educaționale de top, utilizarea platformei educaționale online Moodle, acces la laboratoare de specialitate, conferința studenților masteranzi, cursuri și workshop-uri de pregătire extra-curriculară. 

Studenții la programul REE vor studia: Economie internațională, Uniunea Europeană în contextul Relațiilor economice internaționale, Economia integrării europene, Managementul tranzacțiilor economice internaționale, Regionalism și multilateralism în comerțul  internațional, Organizații și instituții economice internaționale, Comunicare de afaceri în limbă străină, Comerțul exterior și uniunea vamală în U.E., Concurență și competitivitate, Strategii internaționale ale firmei. 

Oportunități de carieră: Șef birou/serviciu relații internaționale; Consilier în relații economice internaționale; Expert/inspector vamal; Controlor vamal (studii superioare); Specialist îmbunătăţire procese; Expert aplicare legislaţie armonizată în domeniul industriei şi comerţului; Expert accesare fonduri structurale şi de coeziune europene; Consilier afaceri europene; Expert eficientizare investiţii. 
