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ANUNȚ
cu privire la acordarea burselor pentru studenții Facultății de Științe Economice, 
În conformitate cu Regulamentului de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din UO aprobat prin HS 58/21.12.2023, Anexa 20,
 începând cu anul universitar 2024-2025,

I. Bursele pentru stimularea performanței, sunt:

1. Bursele de performanță academică 
se acordă studenților începând cu anul întâi de studiu, care au rezultate deosebite la învățătură, distribuindu-se pe programe de studii, proporțional cu numărul de studenți din fiecare an de studiu, în ordinea descrescătoare a mediilor. Pentru anul I, semestrul I, bursele se acordă pe baza mediilor de admitere. Pentru acest tip de bursă nu se depune cerere.
Criterii de departajate în caz de medii egale:
1. punctajul obținut în urma participării la manifestări științifice, activități de voluntariat, olimpiada studenților economiști, alte activități extracurriculare în semestrul precedent, stabilit conform Anexei 6 la Metodologia FSE. Studenții pot depune documente care să ateste implicarea în astfel de activități;
2. media semestrului anterior celui luat în calcul pentru obținerea bursei;
3. media de admitere;
4. numărul total de credite obținute de student în anul precedent (inclusiv materiile facultative).

2. Bursele de performanță științifică 
se acordă, pe bază de cerere, începând cu anul al doilea de studii, în urma recunoașterii performanțelor de către Universitatea din Oradea pentru o perioadă de un an calendaristic și care se încadrează în următoarele cazuri:
a) au obținut rezultate deosebite la învățătură, respectiv au cele mai mari medii din același an de studiu al unui program de studii, minim media 7; 
b) au obținut performanțe științifice, inovație și brevete, s-au implicat în manifestările științifice organizate în cadrul Facultății de Științe Economice: EMEB, ONEF faza locală etc sau în alte activități extracurriculare organizate la nivelul FSE, cu respectarea definirii activităților științifice, extracurriculare, punctajului obținut din astfel de activități fiind stabilit în conformitate cu Anexa nr. 6 la Metodologia de acordare a burselor şi a altor forme de sprijin material pentru studenţii Facultății de Științe Economice;
c) alte criterii stabilite de universitate prin criteriile proprii ale facultăților și în conformitate cu Anexa 1a.

3 Bursele de performanță ocazională 
se acordă la cerere, o dată pe semestru, pe baza propriilor criterii și în baza Regulamentului de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din UO aprobat prin HS 58/21.12.2023, Anexa 20.





II. Bursele speciale 
Bursele speciale se acordă pe bază de cerere (Anexa 3) și documente justificative, studenților care se încadrează în cel puțin unul din următoarele cazuri:
a) pentru performanță științifică, pentru rezultate academice deosebite și participarea în manifestări științifice în cadrul Facultății de Științe Economice sau pentru implicarea în activități extracurriculare și activități de voluntariat în cadrul Facultății de Științe Economice;
b) alte situații stabilite de universitate pe baza criteriilor proprii ale facultăților, în conformitate cu anexa 1a.


III. Bursele pentru susținerea financiară a studenților cu venituri reduse

1. Bursele sociale 
se acordă semestrial, pe bază de cerere și documente justificative, studenților care au îndeplinit criteriile de promovabilitate, indiferent dacă studentul mai beneficiază de altă categorie de burse, în conformitate cu Regulamentul de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din UO aprobat prin HS 58/21.12.2023, Anexa 20.
Bursele sociale se acordă în baza criteriilor de prioritate, în ordinea crescătoare a venitului lunar
mediu net pe membru de familie, în limita fondului repartizat pentru această categorie.

2. Bursele sociale ocazionale
 se acordă pe bază de cerere și documente justificative, indiferent dacă studentul mai beneficiază de altă categorie de burse. Tipurile și condițiile de acordare a acestor burse sunt cuprinse în Regulamentul de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din UO aprobat prin HS 58/21.12.2023, Anexa 20.
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