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ANUNȚ
cu privire la acordarea burselor sociale pentru studenții Facultății de Științe Economice, semestrul I, an universitar 2024-2025

Beneficiarii burselor sociale sunt prevăzuți în Art.12 din Regulamentul de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din UO aprobat prin HS 58/21.12.2023, Anexa 20.
· Dosarele pentru bursele de ajutor social pentru semestrul I, an universitar 2024 – 2025   se vor depune în perioada 01 – 15 octombrie 2024, la secretariatul facultății pe bază de programare online. Butonul de programare online este disponibil aici sau la link: https://fse- programare.appointlet.com/
· Pentru calculul venitului lunar net / membru de familie se iau în considerare ultimele 12 luni
anterioare depunerii cererii (septembrie 2023 – august 2024).
· Salariul de bază minim net la nivel național este de 2363 lei.
· Studenții care optează și pentru obținerea bursei sociale ocazionale, vor preciza acest lucru în Cererea-tip (se bifează căsuța corespunzătoare). Bursa socială ocazională pentru îmbrăcăminte și încălțăminte se acordă în cazul în care venitul lunar net /membru de familie este mai mic decât 50% din salariul minim net la nivel național.
Dosarul va cuprinde următoarele documente justificative pentru obținerea bursei sociale (după caz):
· Cerere tip + Declarație de venituri care va fi completată, pe propria răspundere, de către student;
· Acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei; se va completa olograf (scris de mână) de către student și de către fiecare membru al familiei);
Cererea și formularele de mai sus se găsesc la secretariat sau pe site-ul facultății la prezentul    anunț. 
· Certificat de la un medic de specialitate, altul decât medicul de familie, în care să se prezinte evoluția și tabloul clinic al problemei medicale de care suferă studentul și care se încadrează în prevederile art.12, lit.b
Cazuri medicale: studenții bolnavi de tuberculoză, care se află în evidența unităților medicale, pe perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecesitant, boli maligne, sindroame de malabsorbţie severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm bronșic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiul F3 sau F4), glaucom, miopie gravă, boli imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, surditate bilaterală, fibroză chistică, cei infectați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei cu handicap locomotor și încadrați într-un grad de invaliditate, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie.
· Copii de pe certificatul/certificatele de deces al/ale părintelui/părinților, de pe acte de stare civilă/ decizia instanței de menținere a stării de arest / raportul de anchetă socială în cazul părinților dispăruți, dacă este cazul;
· Copii ale cărților de identitate sau certificate de naștere pentru membrii familiei (după caz);
· Adeverințe de elev/student pentru frați/surori;
· Documente care dovedesc realizarea de venituri permanente:
· 	Adeverinţa de venit a studentului care are calitatea de salariat, cu veniturile nete lunare realizate în ultimele 12 luni;
· 	Adeverinţă de venit, de la locul de muncă al părinţilor sau susţinătorilor legali care au calitatea de salariați, cu veniturile nete lunare realizate în ultimele 12 luni;
· 	Cupoane de pensii realizate în ultimele 12 luni (pensie de vechime, pensie de urmaş, pensie de boală etc.);
· 	Cupoane indemnizaţie şomaj, indemnizaţie de creşterea copilului, alocații de stat pt. copii, alocații de plasament, etc;
· 	Declaraţie notarială a părinţilor şi a studentului în cazul în care familia nu realizează nici un venit în ţară sau străinătate;
· Orice act care justifică situația socială a studentului.
· Pentru situațiile în care există suspiciuni rezonabile, comisia de evaluare a cererii pentru acordarea bursei sociale poate solicita studentului să prezinte raportul de anchetă socială, realizat cu respectarea prevederilor legale, din care să reiasă situația exactă a familiei acestuia. Ancheta socială este obligatorie în cazul în care nimeni din familia studentului, incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate.
· Doar pentru studenții care nu au mai beneficiat de bursă: Extrasul de cont / codul IBAN al studentului. Este obligatoriu formularul de la bancă. Contul trebuie să fie pe numele studentului (BANCA TRANSILVANIA, BANCA ROMÂNĂ DE DEZVOLTARE, BANCA COMERCIALĂ
ROMÂNĂ, RAIFFEISEN BANK, UNICREDIT BANK, FIRST BANK);
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